



Alpha Bank Κύπρου:

## «Εγκαίνια με νόημα» με την παρουσία του κ. Γιάννη Κωστόπουλου

Το 10% περίπου των κερδών του Ομίλου προήλθε πέρυσι από την Κύπρο

Ικανοποιημένη η «Αθήνα» ανεβάζει τώρα κι άλλο τον πήχη των προσδοκιών

**Τ**α εγκαίνια των νέου κεντρικού κτιρίου της Alpha Bank στη Λεωφόρο Λεμεσού στη Λευκωσία, καθώς και η συμπλήρωση των δέκα χρόνων λειτουργίας της Τράπεζας στην Κύπρο, αποτέλεσαν, απλά και μόνο, την αφορμή της επίσκεψης της ανώτατης ηγεσίας του ελλαδικού Ομίλου στο νησί μας.

Η ουσία είναι ότι η «Αθήνα» είναι ιδιαίτερα ικανοποιημένη από τις επιδόσεις της εδώ θυγατρικής της. Μέσα σε μόλις δέκα χρόνια έχει καταφέρει:

- Να είναι η μεγαλύτερη σε μέγεθος ελλαδική τράπεζα στην Κύπρο.
- Να συγκαταλέγεται στην πρώτη τετράδα των τραπεζών και μάλιστα σε κάποιους δείκτες να υπερτερεί ακόμη και της Ελληνικής.
- Να σημειώνει υψηλότερα κέρδη, τα οποία αποτελούν ένα αξιοσημείωτο ποσοστό της κερδο-



φορίας ολόκληρου του Ομίλου. Συγκεκριμένα, από τα 850 εκατ. ευρώ κέρδη που σημείωσε το 2007 ο Όμιλος σε όλες τις χώρες που δραστηριοποιείται, τα 80 εκατ. (ελαφρώς λιγότερο από το 10%) προήλθαν από την Κύπρο.

- Να έχει δώσει το δικό της στίγμα στην κυπριακή τραπεζική αγορά, φέρνοντας καινούρια προϊόντα.
- Να έχει κατακτήσει ιδιαίτερα μεγάλο μερίδιο στην αγορά της στεγαστικής πίστης.

Και επιπλέον, η «Αθήνα» φαίνεται να βασίζεται στην κυπριακή θυγατρική της, ένα σημαντικό επίτευγμα στην επιτυχία του φιλόδοξου τριετούς Business Plan του Ομίλου. Ο Πρόεδρος του Ομίλου κ. Γιάννης Κωστόπουλος, άφησε να εννοηθεί ότι περιμένει ακόμη περισσότερα πράγματα φέτος από την Κύπρο, ενώ επίσης «ανοιχτό» έμεινε το ενδεχόμενο μήπως ξεπεραστεί τελικά ο στόχος που ήθελε για το 2010 την αύξηση των καταστημάτων στα πενήντα (έναντι 33 σήμερα).



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση με συρροή κορυφαίων αξιωματούχων, διακεκριμένων προσκεκλημένων και «επώνυμων» πελατών

## Τα εγκαίνια και η έκθεση

Τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 2008 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου Κεντρικού Καταστήματος της Alpha Bank σε νέο, ιδιόκτητο κτήριο στη Λεωφόρο Λεμεσού 3. Στον αγιασμό, που τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος, παρέστησαν ο Πρόεδρος της Βουλής Μάριος Κάρογιαν, ο Υπουργός Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού Αντώνης Πασχαλίδης, ο Πρόεδρος της Ελλάδος Δημήτριος Ράλλης, πρέσβεις και πρόξενοι άλλων χωρών, Βουλευτές, Δήμαρχοι, φίλοι και πελάτες της Τράπεζας.

Τον Όμιλο εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος Γιάννης Σ. Κωστόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής Σπύρος Ν. Φιλάρετος και ο Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής Χρήστος Χ. Γιαμπανάς, ενώ από την Alpha Bank Cyprus παρευρέθησαν ο Διευθύνων Σύμβουλος Κωνσταντίνος Κόκκινος, ο Γενικός Διευθυντής Γρηγόριος Τιμπλαλέξης, ο Εντεταλμένος Γενικός Διευθυντής Μάριος Οικονομίδης και άλλα Στέλεχη.

Μεταξύ των προσκεκλημένων, διακρίναμε τον Μητροπολίτη Πάφου Γεώργιο, τον τέως Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας κ. Χριστόδουλο Χριστοδούλου, τον Πρόεδρο και τον Γενικό Διευθυντή του ΧΑΚ κ.κ. Γιώργο Κουφάρη και Νώντα Μεταξά, τον κ. Ερωτόκριτο Χλωρακιάτη, τον Πρόεδρο και τον Γενικό Διευθυντή των Δασικών Βιομηχανιών κ.κ. Μιχάλη Καμμά και Πέτρο Βραχίμη, τους γνω-



στούς επιχειρηματίες από την Πάφο κ.κ. Θ. Αριστοδήμου και Ανδρέα Κωνσταντίνου, τον τ. Υπουργό Δημοσίας Τάξεως κ. Κόση, τον Πρόεδρο του Συγκροτήματος της ΚΕΟ, τον κ. Χαράλαμπο Παναγιώτου, μέλος στα Δ.Σ. της ΚΕΟ και της Ελληνικής Τράπεζας, τον κ. Κωστάκη Λοΐζου, το κ. Κίκη Τρεπιπίδη, τον κ. Ανδρέα Χριστοφίδη, τον κ. Χάρη Λοιζίδη, τον κ. Χ. Χατζηπαναγιώτου και πολλούς άλλους.

Την ίδια ημέρα το απόγευμα πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της Εκθέσεως "Η Συλλογή της Alpha Bank – Ελληνική Τέχνη από το 1950 έως

σήμερα" στην Πύλη Αμμοχώστου. Η έκθεση στη Λευκωσία θα διαρκέσει έως την 19ην Απριλίου και θα παρουσιασθεί στη συνέχεια στη Λεμεσό και στη Λάρνακα.

Οι ανωτέρω εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν με την ευκαιρία της συμπλήρωσης δέκα χρόνων από την έναρξη λειτουργίας της Τραπέζης την Κύπρο. Στη διάρκεια των δέκα αυτών ετών η Alpha Bank προσέφερε νέα, ανταγωνιστικά προϊόντα και υπηρεσίες, επέτυχε στις χορηγήσεις μερίδιο αγοράς 12,5% περίπου και έχει καταστεί μια από τις μεγαλύτερες Τράπεζες της



χώρας. Παράλληλα, επέδειξε αξιόλογη δραστηριότητα σε αθλητικές, φιλανθρωπικές και πολιτιστικές ενέργειες καθώς και προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο.

Μιλώντας κατά την εκδήλωση ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ALPHA BANK CYPRUS LTD, και Γενικός Διευθυντής του ομίλου Σπύρος Ν. Φιλάρτος, μεταξύ άλλων είπε και τα εξής:

Εκ μέρους της Alpha Bank Cyprus, σας καλωσορίζω στη σημερινή εκδήλωση για τα εγκαίνια του νέου ιδιόκτητου κτηρίου διοικήσεως και κεντρικού καταστήματος και τη συμπλήρωση 10 ετών δραστηριοποίησεως της Alpha Bank στην κυπριακή αγορά.

Η Alpha Bank μπήκε στην κυπριακή τραπεζική αγορά τον Οκτώβριο του 1998 με την εξαγορά της Lombard NatWest Bank. Η αγορά της Κύπρου ήταν ήδη ώριμη και ανταγωνιστική, και δέκα χρόνια μετά, με την ένταξη της χώρας στην Ε.Ε. και την υιοθέτηση του Ευρώ από αρχής του χρόνου εφέτος τα χαρακτηριστικά αυτά είναι ακόμα πιο έντονα. Είναι όμως ακριβώς

αυτό το περιβάλλον μέσα στο οποίο εκδηλώνεται και αναπτύσσεται περαιτέρω με τον καλύτερο τρόπο ο δυναμισμός της Τραπέζης σε συνδυασμό με τη δύναμη, το μέγεθος και την τεχνολογία της μητρικής Alpha Bank Ελλάδος.

Αξίζει να αναφέρω πολύ σύντομα ορισμένους αριθμούς και δείκτες που αποτυπώνουν αυτή την ανοδική πορεία της δεκαετίας: στις 31/12/07 οι χορηγήσεις έφτασαν τα 3,3δισ Ευρώ και οι καταθέσεις τα 3,1δισ Ευρώ, προσδίδοντας μερίδια της τάξεως 12,3% και 7,8% αντίστοιχα. Με ενεργητικό της τάξεως του 5,7δισ και κέρδη το 2007 81,5 εκ. Ευρώ, η Alpha Bank Cyprus συγκαταλέγεται μέσα στις τέσσερις μεγαλύτερες Κυπριακές Τράπεζες ή και στην πρώτη τριάδα σε κάποιους επιμέρους τομείς εργασιών.

Σήμερα, η Alpha Bank Cyprus διαθέτει ένα σύγχρονο δίκτυο 33 καταστημάτων, το οποίο θα ανέλθει σε πάνω από 50 το 2010. Προσφέρει πρωτοποριακά προϊόντα, όπως ο λογαριασμός A100 και το πιο επιτυχημένο Alpha Όλα σε 1, ενώ κατέχει ηγετική θέση στον τομέα των στε-

γαστικών δανείων. Έλειπε ίσως ένα σύγχρονο κτήριο διοικήσεως, το οποίο αποκτήθηκε το 2006, εγκαινιάζουμε σήμερα, και που σε 4.600τμ στεγάζει τις Κεντρικές Υπηρεσίες και το Κεντρικό Κατάστημα Λευκωσίας.

Η τόσο επιτυχημένη παρουσία της Alpha Bank στην Κύπρο οφείλεται κυρίως σε τρεις παράγοντες: την διαρκή και πολύτιμη υποστήριξη του Ομίλου, την αφοσίωση και εργατικότητα του προσωπικού μέσα στο σύγχρονο και αξιοκρατικό περιβάλλον που προσφέρει η Τράπεζα και, βεβαίως, την εμπιστοσύνη και αναγνώριση των αρετών και αξιών της Τραπέζης που μας δίνετε καθημερινά εσείς, οι πελάτες και συνεργάτες μας. Θέλω να σας ευχαριστήσω που δέκα χρόνια είσαστε μαζί μας, να υποσχεθώ ότι θα συνεχίσουμε να σας προσφέρουμε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες, και να ευχηθώ να συνεχίσουμε ανοδικά μαζί για το αμοιβαίο όφελος και την ανάπτυξη της Κυπριακής οικονομίας.

Σας ευχαριστώ πολύ.

